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平成３０年 第５回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    平成３０年４月２日（月） 開始時刻 午前１１時５５分～ 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席者   水越教育長，大場委員，伊藤委員，山田委員，清島委員 

４ 説明員   菊池教育次長，栗原学校教育担当次長，秋山教育企画課長， 

冨山総務担当主幹，猪瀬学校管理課長，鈴木学校教育課長， 

増山学校教育課主幹（児童虐待対策担当），荒木学校健康課長，増渕生涯学習課長，  

星野中央図書館長，松本文化課長，今平文化課主幹（文化財活用推進担当），

掛布スポーツ振興課長，荒井国体推進課長，田中教育センター所長 

５ 書記    田上課長補佐，横塚総務担当副主幹，本田係長，関係長，渡邉総括， 

        黒後主任主事 

６ 傍聴者   １名 

７ 議題 

 審議事項 

議案第１９号 平成３０年度教育委員会基本方針について 
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８ 議事の内容 
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署名委員 
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それでは，ただいまから平成３０年第５回宇都宮市教育委員会臨時会を開会し

ます。 

 会議録署名委員の指名 大場委員，清島委員 

 

それでは，審議事項に入ります。 

議案第１９号 平成３０年度教育委員会基本方針について説明願います。 

【説明要旨】 

○ 平成 30 年度においては，平成 29 年度に策定した事業がスタートする年であ

る。モットーである「共に歩む教育委員会，先を見る教育委員会」のうち特に

「先を見る教育委員会」を重視し，急激に変化する社会環境に適切に対応でき

るよう，総合的体系的に教育行政を展開する。 

  基本方針では柱として 9つの項目を立て，特に平成 30 年度においては，⑴「地

域とともにある学校づくりの推進」に新たに「学校運営体制の強化」を追加し

た。続いて，⑵でこれまで別項目であった「知・徳・体」を一体としてそこに

新たに「未来を生き抜く力の育成」を追加した。⑶「いじめ防止対策及び不登

校対策の強化」と⑷「特別な支援が必要な児童生徒への教育の推進」を明確に

項目立てた。⑺「文化行政の充実」と⑻「スポーツ行政の充実」を分け強化す

ることを示した。 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。（特になし） 

 このとおり決定してよろしいか。（全員了承） 

それでは，議案第１９号を決定いたします。 

 

以上で議事は終了となりますが，委員の皆様から何かご意見などございますか。

（特になし） 

それでは，事務局から連絡事項をお願いいたします。 

 

連絡事項説明 

● ４月教育委員会等の日程について 

・ ４月１３日（金）  午前 ９時３０分  第１回校長会議 

・ ４月２０日（金）  午後 １時３０分  教育委員会定例会 

             

 

 

以上をもちまして，本日の委員会を閉会といたします。 

終了時刻   午後１１時５８分 

 

                  

 

                   


